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ОРГАНІЗАЦІЯ І МЕТОДИКА УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ НА ВЕЛИКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ 

В сучасному світі при формуванні успішної бізнес-стратегії підприємства значну роль займає правильне 

відображення управлінського обліку на підприємстві. Зокрема, на великих підприємствах фінансовий та 

бухгалтерський облік не завжди може забезпечити керівника повною інформацією про стан компанії. 

Тож, для початку потрібно розуміти, що таке управлінський облік. Значна кількість вчених займалися дослідженням 

та постановкою проблематики управлінського обліку, визначали його детальне трактування, але, все ж, потрібно 

розуміти, що основою для відображення думок вчених є визначення управлінського обліку трактоване законодавством 

України, яке детальніше можна розглянути в Законі України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність» [2, ст. 

1] 

На мою думку, управлінський облік є одним із головних інструментів у веденні бізнесу та дозволяє максимально 

точно передати фактичну інформацію про наявність проблемних аспектів на підприємстві. Важливо зазначити, також 

те, що за допомогою ведення управлінського обліку є можливість вчасно залучати керівництво для вирішення нагальних 

питань на підприємстві. Важливо зазначити, що хоча управлінський облік на великих підприємствах є необов’язковим 

елементом – він може розкрити роботу підприємства з іншої сторони. Простежити точки, які є «болючими» і діяльності 

підприємства, і допомогти вирішити проблеми підприємства, що допоможуть покращити діяльність фірми. 

Так як основним елементом контролю управлінського обліку є витрати, управлінський облік має таке головне 

завдання, як оптимізація, систематизація та мінімізація витрат на підприємстві, задля її беззбиткової діяльності. 

Основним засобом систематизації, аналізу та представлення інформації керівнику є управлінська звітність. Шляхом 

систематизації даних на підприємстві за допомогою управлінських звітів є можливість відстежувати фактичні залишки 

на підприємстві, контролювати витрачання ТМЦ та інше. 

На сьогоднішній день управлінський облік на великих підприємствах є однією із основних форм контролю 

раціональності використання матеріальних, фінансових, інформаційних ресурсів підприємства. Щодо матеріальних 

ресурсів – прикладом можуть бути матеріальні засоби виробництва [2]. Фінансові ресурси – це грошові кошти та їх 

еквіваленти. Інформаційні ресурси – це певний обсяг релевантної інформації, що в подальшому може вплинути на 

формування рішень керівництва фірми. На нашу думку, також, не потрібно забувати про такий вид ресурсу, як час. Від 

правильного розпорядження часом та пріоритетності виконання справ залежить те, наскільки діяльність підприємства 

буде прибутковою. 

Ведення управлінського обліку саме на великих підприємствах є дуже поширеним. Звернімось до статті 2 пункту 2 

Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», де чітко визначено перелік критеріїв 

великих підприємств.  

Важливим аспектом, задля чого вводять ведення управлінського обліку на великих підприємствах є те, що обсяги 

реалізаціє на таких підприємствах є достатньо великими і, відповідно, витрати, що понесе підприємство протягом 

виробітку хоча б одного циклу продукції або надання послуг є значними.  

Саме управлінський облік допоможе підприємцю оцінити те, наскільки якісно та відповідно до певних норм 

виконані ті, чи інші задачі. Але це можливо тільки у тому випадку, якщо функціональна система управлінського обліку 

має перед собою чітко поставлені завдання контролю. 

Отже, що система управлінського обліку є недостатньо розвиненою та потребує удосконалень з боку керівництва, 

тож важливо постійно удосконалювати систему управлінського обліку та полегшувати його ведення. 
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